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蘭 滷 = 薗 溿で
200 ×E - 3 08 ×%ぱ ×f = 2×

(あ) 食塩の 呈
ーー × 1。 =

3

0fi.ee ×N =

メ し15ns食塩れ全体の主
tsy mf

(い) 8
st

(う) は
= 8

1×2×+15=16
な選

、

く この配は この問に適している
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(I) みかん住段を X EAJ となく
、

代金
5 × x + 3 0 0 x 2 = 20 0 0

-1505×+600=18505×-1250おで
250 円

X = 250 its

に) 生徒 の人数 を X [ト] とおく 、 あめ
wg4×+1=6×-13 14上一つ = 16×14=2×

× = 7
が

7 人

(3) 叔父 の年齢が A君の年齢 の 1 .
5位になる の が

とさか

今から X [約 なだ とする と
、

A 15st5 + x

25 + X = 1 . 5 ( 1 5 + x )
オジ 25や 25笯

25 + x =I ( 15 + x ) yz
に 5 = E

2 (25 + x) = 3 ( 15 t X)
50+211=45+3 x

よって
、

5年夜
5 = x is

XR
(4) µ 円 王 の 個数を XJ だとすると

@ .
.
. . @

ついてる

loxx +5 x ( 15 -X) = 105
@ . . . @

= 1 05月

bx +75 - 5 x = 10 5 mi

/5 -X

5x = 3 0

x = 6

よって
、 10 円五を 6枚

、
5円五 を 9枚 もっ て いる

、 y
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(5) 昨年度 の別 の人数を X 人 とすると
昨年 |エ! 4荔墳47は好 の 人数は 4 7 1 - X と 表される

、
we

問題文より
。

今年 0.9×+1.21471

0.9×+1.2 ( 47 1 - X ) = 453
4710

、9×+565.2-1.2×-453 し て
ーー

565 、 2

ne - 9 4 2-453=0.3-2=-112.2
w。

471
ーー

' l 22

3 X = 1 1 2 2
5 6 5

,
2

x = 374 よって
、 3 7 4 人
est

16) な枚が 牧までの キが) を XEJ と すると Xた]

(休まずらく ) i ( 10分休 けい ) = 2 = 3
口
分の 60ん

なこ ( 1 0 + き ) = 2 = 3

E × 3 = 2 ( 10 + t ) が。

3 X = 2 1 6 0 0 + x )
3 x = 1 2 0 0 + 2× よって

、 40 0 m
x = 40 0 ney
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(ク) 2人 は 今 も 出して か3 X 分後 に 出会うと 関𥫣_; '幽_ +稲防

すると 𤺋)
60. x +80×1×-5) = 1 7 0 0

17 00 m

60×+80×-400=170014X = 2104 よって
、

15分後で 数では
、 15
-1

は) トンネル の長さ を XEJ と する と
「

トン名しゃし
i.

唎が-_-.lt

Et噐。
= 1 .5 wahl

冣 區2

)- e
*
時辺にkn = 1 2

Xt loo = 1. 5 x 20
0 0 1時間

xtlo 。

= 15 × 2 0 0 ( 三塁;誉妃
𣱿Xtlou = 3 0 0 0

x = 29 0 0 m 時内 1:2000
な 時門で 無。

) で 兜第
29 0 0 n
→


